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FREE SHIPPING

On most orders
over $300*

1967-68 SHELBY ALUMINUM
TENSPOKE WHEELS (15x7)

Now back in production using
original long type lug nuts,
features natural satin finish.

| $259.95 ea

y Set of 4 with lugs and center
CAPS.vvvvvresssssssssasssanns $998.95 set

ONEi’IECE EXPORT BRACE

Original on 1965-66-67
Shelbys. Fits all 1965-70
Mustangs. For better handling
and vehicle control.

Black
Chrome

KONI SHOCK ABSORBERS

Fits 1965-70 Shelby & l\\ //
et Of A $589.95

free original Koni winged
Mustang & Shelby. Set
. i ............................ $89.95 set

Mustang. Classic 3-way
decals.
UNDERRIDE TRACTION BARS
does one car, includes
FIBERGLASS SIDE SCOOPS

adjustable shocks with
H 1965-66 & 1967-70
bushings & instructions.
=== High quality, bolt on, fiberglass.

65-66 lower...
= 67-68 upper..
67 lower.....
68 lower.
69-70 fas
69-70 conv...
68 Mustang G

1965-70 SHELBY HIGH QUALITY FIBERGLASS
PARTS ARE INSTOCK & READY TO SHIP

SHELBY TAILLIGHT PANELS
WITH BUILT-IN BUCKETS

$71.90 pr
..$239.90 pr
.$145.90 pr

No need to hunt for used Cougar or T-bird taillight
buckets. These new fiberglass panels have the taillight
buckets already built-in.
$259.95
$239.95

MUSTANG REAR DECK SPOILER

1967 Shelby.
1968 Shelby / California Special
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1969-70 and 1971-72-73 Mustang rear deck spoiler.
High quality reproduction, includes legs, gaskets and all
mounting hardware. Ready to install. MCA approved.

1969-70 type $139.95 each
1971-73 type $139.95 each

GT CLASSIC CHROME MIRRORS

1963-67 Cobra and 1965-66
Shelby/Mustang. 3.5"lens,
Talbot Jr. Look-a-like
mirrors. Includes short and
long mounting bases.
Triple chrome plated.

........................ $35.95 each

Ihy & Mustan

SEAT UPHOLSTERY
Authentic reproductions for
Shelby and Mustangs. All
upholstery carries a ONE
YEAR GUARANTEE on
materials and workmanship.

1965-66 Standard......$189.95
(fronts & rear)
Fronts seats only......$129.95 pr

1969-70 Mach1/Shelby Interior (front & rear)...$379.95 set
$275.95 pr

Same as above, fronts only.........encccereennns

1968-69-70 SHELBY MUSTANG
CONVERTIBLE PADDED ROLL BAR

Fits 1965-70 Mustang convertibles too. Includes
everything you need; padded roll bar, interior trim
panels, extensions and brackets.................... $1084.95 kit
(FOR DECORATIVE USE ONLY)

SHELBY COBRA & MUSTANG
GENUINE WOOD STEERING WHEEL

15" diameter with 1.5” dished
A

frame with polished laminated
mahogany wood and polished
spokes. Fits 1965-70 Mustang
Shelby, 71-73 Mustang, 74-78
Mustang II's. Available with
hub adapter for GM columns.

....$319.95 each

ton & choice of emblem

COMPETITION SEAT BELTS

1965-66 Shelby GT350 and
Cobra 3" seat belts. Original
style equipment with hard-
ware. Made by one of
Shelby’s original suppliers.
2 needed per car.

........................ $64.95 each

NEW COBRA DAYTONA HAT

We call it the “Cobra Daytona
Hat” Made with brushed
cotton twill, fully adjustable.
Blue with white stripes and
embroidered Cobra emblem
on the front. Red, white &
blue.

......................... $19.95 each

SHELBY AMERICAN T-SHIRTS

BACK

Cobra Champion has CS logo
on front with Cobra, Cobra,
Cobra all the way down the
back. White preshrunk cotton
t-shirt.

Size S-M-L-XL.......... $15.95 ea
Size XXL.cvwueueesensaraes $17.95 ea

2011 GT/CS REGISTRY BOOK
E———

This is a book unlike any
other Mustang book, in
that it covers one
marque in great detail. |
raised the bar this time,
and wanted to tell the
GT/CS story with more
research and interesting
information--as well as many never before seen photos.
- Limited to only 2000 copies

- 224 pages with over 400 photos.

- Hardbound textured black cover with foil impressions.
- Each copy is number and signed by the author.

$99.95 each

*see catalog or website for free shipping terms and conditions

COBRA VALVE COVERS

1965-66 Natural finish with polished fins and open let

$234.95 pr

BIG BLOCK VALVE COVERS

Big block FE valve covers.
Fit 390-427-428 engines.

fins and letters.

Cobra 427.....$329.95 pr
Cobra 428.....$329.95 pr
Cobra Lemans..$374.95 pr

PENT ROOF VALVE COVERS

352-390-410-427-428

Triple chrome plated, no
breather holes.

SPECIAL........ $110.00 pr

BIG BLOCK DIPSTICK & TUBE

8§ "=

As original, chrome handle dipstick and tube set.
Fits 390-428 $74.95 set

DUAL EXHAUST SYSTEMS

1967-68-69 Mustang GT / Shelby transverse dual
exhaust kits. Contains intermediates, muffler and
tailpipes. MCA Approved, Aluminized.

2" diameter. $324.95 set
2-1/4" diameter. $324.95 set
Hanger kits $94.95 kit
TWINTIP EXHAUST
EXTENSIONS

1967-69 Mustang GT /
Mach 1. Reproduction
polished stainless steel
exhaust tips with rolled
[Te o T $79.95 pr

Over 225 pages, full color, new items,
competitive prices, large inventory.
In Business Since 1975!

- FREE by Buik Mail (2-3 weeks USA only)
- $5.00 Priority Maif (USA only)

- $6.00 for Canada

- $10.00 Outside of USA

www.COBRANDA.com
Toll Free (U.S. & Canada) 800-458-3477

Tech Info Line 814-942-1869 | Fax 814-944-0801
1434 E. Pleasant Valley Blvd - Altoona, PA 16602
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